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Titulek více než podivný. Kví-
zová otázka - Osm čeho naše 
škola na konci května nemá? 
Ano, je to osm tříd, které 
končí studium. Žáci učeb-
ních oborů mají závěrečné 
zkoušky ještě před sebou, 
maturanti již odmaturovali. 
Bilance je opravdu skvělá, 
úspěšnost žáků je vynika-
jící. To je jedna z  dobrých 
zpráv, které se vztahují k le-
tošnímu květnu. Tento měsíc 
byl, stejně jako ty předešlé, 
plný zajímavých akcí a  udá-
lostí. Přinášíme jejich přehled 
a při jejich čtení nelze než kon-
statovat: Dařilo se nám.

Mínus osm
Přivítali jsme ministra školství

Naši školu navštívil ministr škol-
ství Robert Plaga, který se seznámil 
s moderním pojetím výuky i novým 
projektem zaměřeným na  využití 
umělé inteligence ve vzdělávání. 

Během návštěvy zavítal pan mi-
nistr do výuky, kde viděl žáky pra-
covat například na  3D tiskárnách, 
proběhlo i  poděkování Ing.  Nobi-
lisové za  její dlouholetou pedago-
gickou práci a  přínos škole. Dále 
měl možnost vidět žáky při práci 
u  malířských stojanů a  také žáky 
v  učebně hudební výchovy. Sou-
částí programu byla také otevřená 
diskuze s  pedagogy o  současném 
vzdělávání a jeho budoucnosti. 

Velký zájem vzbudila i  návště-
va cvičné kuchyně, kde žáci oboru 
Kuchař–číšník připravovali v rámci 
workshopu pokrmy moderní gast-
ronomie. Ve školní jídelně následně 
předvedli profesionální obsluhu bě-
hem oběda. Návštěvu zakončil pan 
ministr ve  školní kavárně. V  zá-
věrečném slově ocenil především 
moderní přístup školy ke vzdělání, 
využívání inovativních technologií 
a  důraz na  praktické dovednosti 
žáků.

Maturity jsou za námi
Květen byl především ve  zname-

ní maturitních zkoušek. Po  didaktic-
kých testech studenti prokazovali své 
znalosti při ústních zkouškách. Mno-
zí z nich dosáhli výborných výsledků 
a odmaturovali s vyznamenáním. Mi-
mořádně se dařilo studentům kombi-
novaného lycea, zejména studentům 
přírodovědné větve. Velké poděkování 
patří všem pedagogům, kteří se na pří-
pravě studentů k maturitní zkoušce po-
díleli. Díky jejich odbornému vedení, 
trpělivosti a  podpoře mohli studenti 
přistoupit ke  zkouškám dobře připra-
veni a  s  potřebnou jistotou. Celkově 
maturovalo 83 maturatů, 78 maturan-
tů úspěšně odmaturovalo, z  toho 19 
s vyznamenáním.



Škola podpořila sbírku 
Ligy proti rakovině	

I  v  letošním roce se naše ško-
la aktivně zapojila do  tradiční ce-
lonárodní sbírky Ligy 
proti rakovině. Žluté 
kytičky měsíčku lé-
kařského, které jsou 
symbolem naděje 
a solidarity s onkolo-
gicky nemocnými, ten-
tokrát do ulic vyrazili 
nabízet žáci tříd S3 
a  PL1. Studenti se 
úkolu zhostili s vel-
kým nasazením 
a  úsměvem. Díky jejich 
aktivitě a  štědrosti kolemjdoucích 
se podařilo vybrat významnou 
částku.
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Studentky prvního a třetího roční-
ku oboru Sociální činnost navštívily 
Fakultu biomedicínského inženýrství 
ČVUT v  Kladně, kde se seznámily 
s možnostmi studia oborů Fyziotera-
pie, Zdravotnické záchranářství, Bez-
pečnost a ochrana obyvatelstva a dal-
ších zajímavých studijních programů. 
Během exkurze si prohlédly špičkové 
vybavení fakulty, dozvěděly se více 
o  studiu jednotlivých oborů a  vy-
zkoušely si některé praktické ukázky. 
Součástí programu bylo také předsta-
vení moderních technologií využíva-
ných ve  zdravotnictví a  rehabilitaci. 
Velmi si vážíme dlouhodobé spolu-

práce s  Fakultou biomedicínského 
inženýrství ČVUT v  Kladně a  jsme 
rádi, že naše škola patří mezi fakultní 
školy této prestižní vysoké školy.

Exkurze do světa zdravotnických oborů  
a moderních technologií

Den dětí v Labyrintu
Vybrané žákyně oboru Předškol-

ní a  mimoškolní pedagogika zapo-
jily do organizace Dne dětí pro děti 
ze školky J. Hory v Kladně. Každá 

studentka měla na  starosti své sta-
noviště, kde pomáhala s  organizací 
a koordinací jednotlivých dovednos-
tí a úkolů, které děti plnily.

Žáci všech ročníků oboru Soci-
ální činnost a třetího ročníku oboru 
Kombinované lyceum se zúčastnili 
mimořádné akce, která jim ukázala 
Prahu z jiné perspektivy. Ve spolu-

práci s projektem Pragulic vyrazili 
do ulic hlavního města v doprovo-
du průvodců se zkušeností s  bez-
domovectvím, závislostí, násilím, 
prostitucí či diskriminací. Témata, 
o kterých se učí ve škole, tak pozna-
li přímo v prostředí, kde se skutečně 
odehrávají.

Akce nebyla jen zajímavým zá-
žitkem, ale také důležitou součástí 
odborné přípravy. Pomohla studen-
tům bourat předsudky a  lépe poro-
zumět životním situacím lidí bez 
domova i možnostem pomoci, kte-
rou nabízejí neziskové organizace.

Studenti poznávali životní příběhy lidí z ulic
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Ředitel školy společně s  pro-
jektovou manažerkou Alenou 
Šváchovou se zúčastnili dvou-
denního mezinárodního semináře 
v Kodani, zaměřeného na inovace 
ve vzdělávání.

Od  března 2026 realizujeme 
projekt „AI – cesta k modernímu 
vzdělávání“, který je podpořen na-
dací Villum Fonden částkou téměř 
2 mil. EUR. Projekt se zaměřuje 
na  implementaci umělé inteligen-
ce do  výuky a  rozvoj digitálních 
kompetencí žáků i pedagogů.

Mezinárodní spolupráce a  sdí-
lení dobré praxe jsou klíčové pro 
to, abychom našim žákům přiná-
šeli moderní a kvalitní vzdělávání.

Mezinárodní seminář v Kodani  
zaměřený na AI ve vzdělávání

Žákyně prvního ročníku oboru 
Předškolní a  mimoškolní pedago-
gika si během praktické výuky vy-
zkoušely přípravu kreativních sva-
činek pro děti předškol-
ního věku. Cílem ne-
bylo jen vytvořit něco 
chutného a zdravého, ale 
také ukázat, že i  běžné 
jídlo může děti zaujmout 
hravou a  nápaditou formou.
Vznikaly tak veselé lívance ve tva-
ru zvířátek, barevné obrázky z ovo-
ce a zeleniny i kreativně ozdobené 

pečivo. Na talířích se objevili med-
vídci, sovičky, kočky, rakety, slu-
níčka, motýlci, strašidýlka a mnoho 
dalšího. Studentky pracovaly s ovo-

cem, zeleninou, pečivem 
i  dalšími běžně dostup-
nými surovinami a  zamě-
řily se nejen na vhodnost, 
ale i  na  vzhled pokrmů, 

protože právě zajímavá 
a  hravá forma může děti mo-

tivovat k  ochutnávání nových po-
travin a podporovat pozitivní vztah 
ke zdravému stravování.

Veselé svačinky pro předškolní děti

Žákyně PMP1 pomáhaly s  orga-
nizací sportovní akce s  názvem Hry 
všestrannosti, pořádanou organiza-
cí Děti na  startu. Projekt je zaměřen 
na rozvoj pohybových dovedností, tý-
mové spolupráce, zdravé soutěživosti 
a  fair play. Účastníci si během soutě-
ží zkoušejí různé disciplíny zaměře-
né na  obratnost, rychlost, koordinaci 
i spolupráci. Žákyně měly možnost vy-
zkoušet si práci s dětmi ve věku od tří  
let. Pomáhaly na sportovních stanoviš-
tích, doprovázely družstva a podporo-
valy malé sportovce při plnění jednot-
livých úkolů. Celá akce jim poskytla 
mnoho cenných zkušeností, které jistě 
využijí ve své budoucí profesi.

Podpořili jsme malé sportovce

Kurz moderní 
gastronomie nadchl žáky

„Správná manipulace s  nožem – 
příprava a zpracování drůbeže“, byl 
název semináře, který vedl pan Mi-
chal Pitek. Žáci si osvojili správné 
vykostění kuřete a naučili se využít 
všechny jeho části. Z  kostí udělali 
vývar, kuřecí prsa připravili na másle 
a z kuřecích paliček moderním způ-
sobem uvařili kuře na paprice, závěr 
patřil pošírované  hrušce s  karame-
lovou omáčkou a  smetanou. Velký 
důraz byl v  průběhu celého kurzu 
kladen také na  moderní servírování 
pokrmů a gastronomická pravidla.

Řemeslobraní ve Slaném
Žáci naší školy prezentovali stu-

dijní obory školy v ZŠ Slaný Na Há-
jích v  rámci akce „Řemeslobraní“. 
Velký zájem vzbudilo carvingové 
vykrajování ovoce, pod vedením 
studentek oboru Kuchař – číšník 
a  aranžér. Další část programu byla 
zaměřena na první pomoc. Studentky 
oboru sociální činnost předvedly oži-
vování osoby, ošetření řezných pora-
nění i  popálenin. Pohybové a  hravé 
aktivity si připravily studentky oboru 
předškolní a mimoškolní pedagogika.
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Žáci S2 se zúčastnili workshopu 
zaměřeného na  nácvik kardiopulmo-
nální resuscitace pomocí virtuální 
reality. Navázali jsme tak na  velmi 
úspěšné workshopy, které v předcho-
zích měsících absolvovaly i další roč-
níky. Virtuální realita umožnila stu-
dentům vyzkoušet si různé modelové 
situace a  prostředí, ve  kterých může 
dojít k  ohrožení života. Během pro-

gramu si studenti procvičili resuscita-
ci dospělého člověka, ale také batole-
te a juniora. Součástí workshopu byla 
také diskuze o  rozdílech při posky-
tování KPR ženám a o tom, že podle 
statistik bývá ochota kolemjdoucích 
zahájit resuscitaci u  žen nižší než 
u  mužů. Žáci si mohli prohlédnout 
i  speciální model určený k  nácviku 
resuscitace ženy.

Druhý ročník sociální činnosti trénoval resuscitaci ve virtuální realitě

Radost pro seniory
Žáci třídy KL2 se zapojili do pro-

jektu Psaní od srdce, jehož cílem je 
potěšit seniory a  zároveň pomáhat 
překonávat bariéry mezi ge-
neracemi.

V rámci této aktivity 
psali žáci osobní dopi-
sy lidem, kteří se často 
potýkají s  osamělostí 
a nedostatkem sociál-
ních kontaktů. Každý 
dopis byl originální – 
žáci do  nich vkládali 
nejen svá slova, ale také 
drobnosti pro radost, jako 
jsou samolepky, vylisované květiny 
či vlastní kresby.

Projekt byl pro žáky nejen příle-
žitostí rozvíjet kreativitu, ale přede-
vším si uvědomit význam mezilidské 
pozornosti a  laskavosti. Věříme, že 
jejich dopisy přinesou adresátům ra-
dost a úsměv na tváři.

Třída K2A navštívila v  rámci 
prohlubování odborných znalostí 
významné pražské kavárny – Café 
Slavia, Café Imperial, secesní ka-
várnu Obecního domu, kavárnu 
U  Černé Matky Boží, Café Lou-
vre a  další známé podniky. Žáci 
měli možnost poznat nejkrásnější 
pražské kavárny nejen z  pohledu 
nabízených služeb, ale také obdi-
vovat jejich jedinečnou architektu-
ru a  historickou atmosféru. Velký 
zájem vzbudil například kubistický 
věneček či pestrá nabídka kaváren-
ského sortimentu.

Za vůní kávy a tajemstvím pivovaru

Práce záchranářů zblízka
Žáci prvních ročníků oborů Pedagogické lyceum a Sociální činnost se 

zúčastnili odborné exkurze u Zdravotnické záchranné služby Středočeské-
ho kraje.Během exkurze se seznámili s fungováním zdravotnické záchran-
né služby, dozvěděli se více o organizaci práce záchranářů i o koordinaci 
jednotlivých výjezdů. Velkým zážitkem pro ně byla návštěva dispečinku, 
odkud je řízen provoz záchranné služby pro celý Středočeský kraj. Žáci si 
tak mohli lépe představit, jak náročná a zodpovědná je práce dispečerů, kteří 
rozhodují o rychlé a správné pomoci pacientům.



Máme velkou radost, že jsme 
díky podpoře našeho zřizova-
tele získali finanční prostředky 
na další rozvoj inovativní výuky 
na naší škole v celkové výši více 
než 1,6 mil. Kč. V  rámci dota-
ce vznikne moderní simulační 
a tréninkové pracoviště pro žáky 
humanitních oborů, kteří budou 
ve  své budoucí profesi pracovat 
s lidmi.

Velkou novinkou bude také 
školní podcastové a mediální stu-
dio. Žáci jej využijí k rozvoji ko-
munikačních dovedností, mediál-
ní gramotnosti, tvorbě podcastů, 
práci s  videem i  rozboru medi-
álního obsahu. Moderní techni-
ka umožní rozvíjet kreativitu, 
týmovou spolupráci i  schopnost 
prezentace, které jsou dnes vel-
mi důležité napříč obory. Projekt 
představuje významný posun 
směrem k  modernímu odborné-
mu vzdělávání.

Získali jsme finance  
na další vybavení!
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V závěru května se na naší škole uskutečni-
lo poslední zvonění žáků 3. ročníků učebních 
oborů. Tato tradiční událost symbolicky 
završila jejich studium a připomněla, že 

se blíží závěrečné zkoušky i vstup do profesního 
života. Všem žákům přejeme hodně štěstí u zá-

věrečných zkoušek a  mnoho úspěchů 
v jejich další profesní i osobní cestě.

Poslední zvonění třetích ročníků


